



SZENTÉV 2025.

Kedves Aporos Családok!

A 2025. év sem telhet el egy újabb életre szóló zárandoklat nélkül. Hova is mehetnénk, mint Rómába!

Sokadszor már ismételten a Julianus Tours Utazási Irodával karöltve szervezem ezt az utat is. Természetesen iskolánk lelkesze Vlaj Márk atya is elkísér bennünket az útra.

Bízom benne, hogy a gazdag program elnyeri a tetszésüket.

Szalontay Lukácsné



Időpont: 2025. április 22-27. (6 nap, 5 éj)

Utazás: kényelmes autóbusszal, megbízható gépkocsivezetővel

Útvonal: Győr – Szombathely – Rédcics – majd Szlovénián át Olaszországba és vissza



PROGRAM:

1. nap: Elutazás a Velence környéki szálláshelyre

Találkozás a reggeli órákban a szervezés helyén. Utazás a fent megjelölt útvonalon. Útközben ismerkedés a festői **Trieszt**-tel belvárosi séta keretében. Érkezés este a **Velence környéki** szálláshelyre, vacsora.

2. nap: Ferrara, Orvieto

Reggelit követően látogatás **Ferrara** városában, melynek reneszánsz történelmi városközpontja és a Pó torkolata a Világörökség részét képezi. Séta keretében ismerkedés a várossal: a Castello Estense, várárokkal körbevett épülete, valamint a San Giorgio katedrális megtekintése. Tovább folytatjuk utunkat **Orvietoba**, az etruszkok által alapított városba. Látogatás a dómban, mely az itáliai gótika egyik legszebb építészeti alkotása. Majd továbbutazás Róma felé. Vacsora és szállás a Róma környéki szálláshelyen.

3. nap: Vatikán

Reggeli után a városnézést a világ legkisebb területű államában kezdjük. Látogatás a **Vatikán** ékkövének tartott **Szent Péter bazilikában**, mely a világ legnagyobb római katolikus temploma - Szent Sebestyén kápolnájában nyugszik **II. János Pál pápa**. Ezután a **Vatikáni Múzeumok** egyedülálló, gazdag műremekeinek megtekintése: itt található a **Sixtus kápolna** Michelangelo csodálatos freskójával, Raffaelo stanzái, valamint számos híres alkotás. Majd séta az **Angyalvár érintésével a Tevere folyó partján**. Ezt követően visszautazás a szálláshelyre. Vacsora és szállás mint előző nap.

4. nap: Ókori Róma

Reggelit követően egész napos városnézés a páratlanul szép „Örök város”-ban. **Róma** egykor egy világbirodalom fővárosa volt és a kereszténység központja maradt a mai napig is. A reneszánsz és a barokk kor idején születtek a legnagyobb épületei, de természetesen számos ókori emlék is található itt. Megcsodáljuk a híres viadalok helyszínét, a **Colosseum** monumentális épületét és az ókori város társadalmi életének központját, a **Forum Romanumot**. Ezután a **San Pietro in Vincoli bazilika** megtekintése **Michaelangelo Mózes szobrával**. Majd átsétálunk a **Santa Maria Maggiore Bazilikához**, ezt követően pedig a **Trevi kút és a Spanyol lépcső** felkeresése. Vacsora és szállás mint előző nap.

5. nap: Assisi

Elutazás Rómából, érkezés a délelőtti órákban **Assisibe**, Szent Ferenc városába. Ez a szép, középkori hangulatú város Olaszország egyik legjelentősebb zárandokhelye. Látogatás a Szent Ferenc sírja fölé emelt impozáns dómban. A délutáni órákban továbbutazás a Velence környéki szálláshelyre, vacsora.

6. nap: Hazautazás

Reggelit követően hazautazás kisebb technikai szünetekkel. Útközben az Adriai-tenger partján fekvő **Miramare-kastély** megtekintése kívülről, amely egy sziklás magaslaton fekszik és Sissi kastélyaként is ismert. Érkezés az esti órákban a szervezés helyére.

Szolgáltatások:

Szállás, elhelyezés: 1-1 éjszaka Velence környéki szálláshelyen, valamint 3 éjszaka Rómától Északra, a Bracciano tó környékén színvonalas 4*-os szálláshelyen, kétágyas fürdőszobás szobákban

Ellátás: félpanzió

Írányár: 320.000 Ft

Az irányár tájékoztató jellegű, a jövő évi árfolyamok és üzemanyag árak emelkedésének függvénye.

Előleg: 100.000 Ft; a jelentkezéssel egy időben (november 20-ig)

Jelentkezés: Szalontay Lukácsnénál személyesen az iskolában vagy szalontay.a4@gmail.com e-mail címe